
Ｒ２．１２　同窓会支部理事会　議事録

①同窓会支部だより　　　　 ・・・会員配布用

②つながり會報３７号冬号　　　　　　　　　・・・会員配布用

③レイカディア大学だよりNo.39 ・・・理事のみ

④レイカディア通信第７号 ・・・理事のみ

注）支部だより４ページグランドゴルフの記事で金盛耕造とあるが正しくは金森耕造
　　です。　修正しておいて下さい。

Ⅰ連絡事項 12/14本部常任理事会報告
　・サポートの会がレイ大に提出した、「レイ大を良くするための提言」について
　一色代表よりプレゼンを受けた。　これからの経緯はフォローしていく。
　・４１期生に対する同窓会の入会説明会は１月２２日行われる、申込み期限
　　は２月２６日。　３月１日の常任理事会で入会申込書を受け取る予定。
　・本部定期総会は５月２６日に決定。
11/18本部主催の高齢者のための講演会
　９５名が参加、支部からは２８名の参加。　詳しくは支部だより参照下さい。
４２期生地域活動体験学習、８名が相談会で紹介したボランティア活動に参加。
大宝学区の理事、中嶋理事より馬渕理事（３９期地文）に交代となる。
総務広報部会長、次年度より大西部会長より今村治さん（３９期園芸）に引継ぎ。

Ⅱ検討事項
①今期の全体会議、新会員歓迎説明会と支部総会の日程と進め方について

支部だより２月号に全体会議、新会員歓迎説明会、定期総会のチラシは入れる。
具体的な実施内容については２月の理事会で決める。
全体会議 ３月８日（月）まちづくりセンターで開催します。
部会長は各部会の会議準備お願いします。
新会員歓迎説明会 ３月３０日（火）まちづくりセンターで開催。　
９時半から１２時まで時間を掛けてしっかりと説明し、アンケート記入にも時間を取る。　
支部総会 ４月２０日（火）まちづくりセンターで開催予定とする。

②学区理事について
新陳代謝を図るため出来るだけ新しい人に引継ぎをお願いしたい。　
大宝学区は中嶋さんより馬渕さん、大宝東学区は高田さんから林佐一さん、渋川学区は
大西さんから小石さんに引き継ぐ。　他の学区での交代予定は次回理事会で確認する、

③次期体制について
　　 来年度については現三役が継続しますが令和４年度の新体制について、早期に決めて

令和３年度は引継ぎ期間とするべく、北川副支部長を中心にご尽力をお願いします。
④支部だより投稿記事の募集について
　　　　　　４０期生の投稿の予定は治田西学区木村和由さんと草津①の伊藤かがりさんですが、伊藤かがりさんが

投稿不可のため、４０期の高田一雄さんに依頼することとする。　松江さんにご尽力願いましたが

高田さん不可となりました。　４０期の小川俊夫さん、太田恵美子さんに依頼することと致します。

⑤各部会よりの報告
　 総務広報部会 来期より４０期園芸治田学区の今村治さんに引き継いでいただきます。

２月号の「記事予定と投稿依頼」は本日配布のチラシを参照お願いします。
支部だより１２月号５ページに「ボランティア活動をされている方」よりの投稿依頼を掲載
しました。　関係者の投稿を歓迎します。

　  地域活動部会 コロナの影響で現在の活動は草津川跡地公園と治田小学校の花壇整備のみとなっています。

来年度も草津市関係のイベントは今のところ実施されるかどうか未定。

３月８日の全体会議に備え草津栗東支部での活動の見直しをお願いした。

    健康スポレク部会９月からのイベント、ペタンク、グランドゴルフと秋のハイキングの参加者は
総勢７７名。　次年度はもっと沢山の皆さんの参加を促進していきたい。

　　文化研修部会今期初めてのイベントとして、１２月１日に第１３回歴史探訪「大津より小関超え」を
実施した。　総勢２４名が参加。　内４１期生３名の参加があった。　今後とも在校生の参加を　
促進していきたい。　来年度は作品展・活動展が開催できるようにしたい。

・次回理事会 次回理事会は西一会館で２月２２日（月）9時半～１１時半です。

R2.12.21
レイ大同窓会草津・栗東支部 藪健治

開催日時 12/21   9:30～10:45  開 催 場 所 草津市西一会館　大会議室＋小会議室

検討内容

出席者数 28名 　欠席者 2名

配布資料

項目


